DECLARAÇÃO DE ANUÊNCIA PARA FINS DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA

Nome do ocupante: RUTH TEIXEIRA DA ROCHA

Imóvel: Travessa Juriti, n° 10, em Altônia/PR.

Anuente: NANCI TEIXEIRA DA ROCHA DE PAULA, brasileira, casada, cozinheira,

portadora da Cédula de Identidade com registro geral sob nº 58.193.761-2 SESP/SP,

inscrita no CPF/MF sob nº 571.180.199-68, residente e domiciliada à Avenida das

Bandeiras, 5-16, Vila Industrial, Bauru/SP, CEP 17.055-455.

A ANUENTE declara que, apesar da comprovação de posse estar em seu nome, quem

possui a posse é sua irmã, sendo assim, autoriza que a titulação do imóvel descrito

acima, seja regularizado através do Programa Moradia Legal, apenas em nome da Sra.

Ruth Teixeira da Rocha.

Responsabilizo-me pela exatidão e veracidade das informações declaradas e estou

ciente de que, se falsa a declaração, ficarei sujeito (a) às penas da Lei, conforme art.

299 do Código Penal.

Art. 299 - Omitir, em documento público ou particular, declaração que dele devia constar, ou nele inserir ou fazer inserir declaração falsa ou diversa da que devia ser

escrita, com o fim de prejudicar direito, criar obrigação ou alterar a verdade sobre

fato juridicamente relevante:

Pena - reclusão, de um a cinco anos, e multa, se o documento é público, e reclusão de um a três anos, e multa, de quinhentos mil réis a cinco contos de réis, se o

documento é particular.

Altônia/PR, 25 de agosto de 2025

Documento assinado digitalmente NANCI TEIXEIRA DA ROCHA DE PAULA Data: 25/08/2025 16:29:56-0300 Verifique em https://validar.iti.gov.br

**ANUENTE** 



## VÁLIDA EM TODO O TERRITÓRIO NACIONAL REGISTRO 58.193.761-2 DATA DE EXPEDIÇÃ 22/JAN/2014 NANCI TEIXEIRA DA ROCHA DE PAULA FILIAÇÃO PEDRO TEIXEIRA DA ROCHA UMBELINA TEIXEIRA DA SILVA NATURALIDADE PEROLA -PR 10/JAN/1963 DOC ORIGEM ALTONIA-PR ALTONIA CC:LV.B20 /FLS.036 /N.006342 CPF 571180199/68 Robertassinatura Dodinetora URGD SSPSP LEI Nº 7.116 DE 29/08/83